

**MAGNOLIA POWER PROJECT  
APPLICATION FOR CERTIFICATION  
RESPONSE TO CEC DATA REQUESTS  
01-AFC-06**

---

**Technical Area: Socioeconomics**

**BACKGROUND**

CEQA requires a discussion of the potential direct and cumulative impacts of the proposed Magnolia Power Project (MPP) on local public services including, schools, police, and fire protection. Current staffing and resource inventory is required to conduct an accurate assessment of the potential impacts occurring due to construction and operation of the MPP.

**Data Request 44:** Burbank Police Department. Please provide the following services information:

- a. Identify the location of the closest police station to the proposed project;
- b. Total number of Burbank Police Department stations;
- c. Total number of full time officers; and
- d. Current response time to project location.

**Response:**

- a. 200 N. 3<sup>rd</sup>. St., approximately ½ mile east of the site
- b. One
- c. 168 authorized full time
- d. 1 minute

**MAGNOLIA POWER PROJECT  
APPLICATION FOR CERTIFICATION  
RESPONSE TO CEC DATA REQUESTS  
01-AFC-06**

---

**Technical Area: Socioeconomics**

**BACKGROUND**

CEQA requires a discussion of the potential direct and cumulative impacts of the proposed Magnolia Power Project (MPP) on local public services including, schools, police, and fire protection. Current staffing and resource inventory is required to conduct an accurate assessment of the potential impacts occurring due to construction and operation of the MPP.

**Data Request 45:** Please indicate whether or not the BUSD believes the schools identified in the AFC (or affected by the proposed project) are at capacity, or below capacity.

**Response:** Based on information supplied by the BUSD the long range enrollment projections are as follows:

Elementary (K-5 <sup>th</sup> )	at capacity
Middle (6 <sup>th</sup> – 8 <sup>th</sup> )	below capacity
Senior High (9 <sup>th</sup> – 12 <sup>th</sup> )	below capacity

(Special Education was not included in these projections.)

**MAGNOLIA POWER PROJECT  
APPLICATION FOR CERTIFICATION  
RESPONSE TO CEC DATA REQUESTS  
01-AFC-06**

---

**Technical Area: Socioeconomics**

**BACKGROUND**

The Socioeconomic analysis should include information regarding the cost of construction and the payroll for construction and operation. These costs will have socioeconomic impacts in the local and regional area.

**Data Request 46:** Please provide the total capital cost of the proposed project, and the construction and operation payroll.

**Response:** Construction and operation payroll figures were provided in the data adequacy response Socio-6. The total capital cost of the project is estimated at \$200 - \$250 million, as indicated in the AFC.